XKEP TYPAIbI FbINIbIMOAP « XKXEP PECYPCTAPbI « SHEPTUA PECYPCTAPbIHbIH KENELUETI
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TepeHgeTinreH

» Kaln aneMeHT aToM 3HeprusicbiHaa OTbIHHbIH, T
ken GeniriH kKamTamachbI3 eTeai?

A - ypaH

B — nnyToHuin
C — kropun

D — Gapun

A J

» Apponblk 3Heprus eHAipiciHiH eH 6acThbl
npoweci kaHgam?

A — GeniHy

B — anbdha-bigbipay

C — beta-bigbipay

D — kocbiny

* YpaHabl XepaeH any yLWwiH kaHgan npouecc T
KonaaHbinagbl?
A — anekTponus
B — kasy
C — kbI3abIpy

D — keH eHgipici

J

» Apponblk 6eniHy HaTWXeciHae He
Wbifapbinagbl?
A — anekTpoHAap MeH NpoToHAap
B — anekTpoHaap MeH HeUTpoHaap
C — HenTpoHOaAp XaHe 3Heprus

D — npoTtoHaap xaHe aHeprus

* MblHanapabIH KalrcbiCbl SOPOSbIK SHepFMFIHbIH,T
apTbIKWbINbIFbIHA XaTnanabl?

A — 6yn canbicTbipMarsl TYpAe ap3aH
3HEprus kesi

B — y3aK mep3imre XeTeTiH ypaH
Kopnapbl 6ap

C — agponbIk KanablkTap oHaw
Backapbinagpl

D — ewkaHganm napHuKTi rasgap
LWblFapblIMangpl J

r—- ATOM 3MEeKTp CTaHUMSACBIHAH KaH4al SHeprus T
eHaipineqi?
A — 3neKkTp aHepruAachl

B — xumusanbik aHeprmua

C — noTeHumangpblk aHeprus

D — kMHeTuKanbIK Hepru4a

* ApponbiK peakumnsa HOTUXKECIHAE KaHaaNn
3Heprus Typi 6beniHeai?

A — KMHETUKanNbIK 3Heprng

B — xbIny aHepruscsl

C — XuMusnbIK 3Heprus

D — npoToHaap eHe aHeprusi

 Keneci engepaid kKancbiCbl SAPONMbIK
3HEpPrusHbl Herisri aHeprus Kesi petiHae
KongaHagbl?

A — ¥nblOpuTaHus

B — YHpicTaH
C — ®paHuus
D — KbiTan




